
 
Broj:  07-40- 9905-12 /22 
Cazin, 16.08.2022. godine  
   
KANTONALNA UPRAVA CZ-e  
B  I  H  A  Ć  
 

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 15/16 08.'22. god, dostavlja se: 
U proteklih 24 sata na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 5 
Broj slučajeva                                                               Opis 

Krivična djela 1 21:20 naselje Gnjilavac, fizički obračun između 2 lica, 

Javni red i mir 3 
07:35 trg Zlatnih ljiljana, konzumiranje alkohola na otvoreneom od strane jednog lica, 
09:50 trg Zlatnih ljiljana, vrijeđanje radnika hitne pomoći od strane 1 lica, 
20:20 trg Zlatnih ljiljana, konzumiranje alkohola na otvoreneom od strane jednog lica, 

Saobr.nezgode 1 14:00 – ul.Irfana Ljuljijankića, učestvovala 3 m/v, manja mat.šteta , 2 lica zadobilo LTP,  1 TTP 

 

Izvještaj vatrogasne jedinice  Cazin Intervencija:  0 

Opis 

Vatrogasna jednica je vršila gašenje većeg požara na otvorenom prostoru u rejonu Unske brine Kula Begić-Suljići u MZ 
Majetići. Požar je prijetio ugrožavanju porodičnih kuća u navedenim naseljima. U gašenju su pored prof.vat.jednice 
učestvovali radnici Šumarije Cazin, DVD Stijena kao I mještani okolnih naselja. Požar je stavljen pod kontrolu bez 
mogućnosti širenja na druge dijelove šumskog kompleksa. Služba za civilnu zaštitu I dalje prate stanje na terenu.   

 

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja     

Pregleda:   Povreda   91 Korištenje saniteta      4 

 

Vodosnabdijevanje Snabdijevanje vodom uredno. 

Elektrosnabdjevanje 

Podružnica “Elektrodistribucija” Bihać PJD Cazin obavještava kupce da će doći do obustave  električne 
energije  za trafopodručja  grada  Cazin na dan 16.08.2022. godine 
 
Pjanići, SamardžićiKrndija 16.08.2022 08:30-15:30 

Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.   

Stanje na cestama 16. 08. 2022. u 06 : 20 sati 

Zbog saobraćajne nezgode koja se rano jutros dogodila u mjetu Bistarac (Tuzla-Lukavac), saobraćaj je obustavljen i preusmjeren na 
obilaznicu u neposrednoj blizini. 

Na putevima u Bosni i Hercegovini jutros se saobraća uz povoljne vremenske uslove i umjerenu frekvenciju vozila. Tokom dana 
očekujemo frekventniji saobraćaj, pa apelujemo na vozače da na svim putnim pravcima voze maksimalno oprezno, da drže 
odstojanje između vozila i da izbjegavaju rizična preticanja. 

Na magistralnom putu Bihać-Bosanski Petrovac (dionici Ripač-Dubovsko) zbog izvođenja neophodnih radova obustavit će se 
saobraćaj danas u vremenu od 13 do 14 sati. Za vrijeme obustave alternativni pravac je Bihać-Bosanska Krupa-Krnjeuša-Bosanski 
Petrovac. U ostalom periodu saobraća se usporeno, naizmjeničnim propuštanjem vozila. 

Zbog izvođenja radova na izgradnji obilaznice Donji Vakuf, saobraćaj je obustavljen na raskrsnici magistralnih puteva (M-5 i M-
16) u Donjem Vakufu i preusmjeren na privremenu obilaznicu. 

Na magistralnom putu Jajce-Donji Vakuf zbog radova u tunelu Skela, tokom dana saobraća se naizmjenično, jednom trakom. U 
noćnim satima (22-06 sati) saobraćaj se obustavlja i preusmjerava na obilaznicu oko tunela.Na graničnim prelazima Izačić, Velika 
Kladuša i Bosanska Gradiška pojačana je frekvencija putničkih vozila na izlazu iz Bosne i Hercegovine. Na ostalim 
graničnim prelazima zadržavanja za sada nisu duža od 30 minuta. 

Vodostaj Mutnice 75,00 cm  

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.   

Temperatura:  u 07:00     14 C   Pritisak: 1010  mb)   Vlažnost: 100  %  

 
Dostavljeno: 
1. Kantonalna uprava CZ-e 1x,                                                                                                                                Obrađivač                                               
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),                                                                                                       ___________________                                                                      
3. RTV-a Cazin 1x,                                                                                                                             Bajramović Bešir  
4. Evidencija 
5. Arhia 
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